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NO 12 0.0 0.0 NO 22 0.0 1.0
10.4 0.00 0.0 14.1 0.50 7.1
NO 12 10.4 0.0 BC2-0 [NO 22 14.1 0.0 KA3-2
9.6 0.00 0.0 3.4 0.00 0.0 |A#z
NO 13 0.0 0.0 NO 22 175 0.0 EP
12.2 0.00 0.0
NO 13 12.2 0.0
3.2 0.00 0.0
NO 13 15.4 0.0 AlEE
N F 0.0 I 17.1

op

17.1
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p:(] ) o - () B = pil] () - ) () B E
AR
NO 6 + 100 0.0 No.6EREAEFH|NO 18 + 12.8 0.0 A21EE
10.0 0.00 0.0 49 1.00 4.9
NO 7 + 00 0.0 NO 18 + 17.7 2.0 KA3-1
20.0 0.00 0.0 2.3 1.90 4.4
NO 8 + 00 0.0 NO 19 + 00 1.8
5.9 0.00 0.0 20.0 1.55 31.0
NO 8 + 59 0.0 EC1-0 NO 20 + 00 1.3
14.1 0.00 0.0 12.9 1.05 13.5
NO 9 + 00 0.0 NO 20 + 129 0.8 KE3-1
20.0 0.00 0.0 6.0 0.85 5.1
NO 10 + 0.0 0.0 NO 20 + 189 0.9 KE3-2
20.0 0.90 18.0 1.1 0.45 0.5
NO 11 + 00 1.8 NO 21 + 00 0.0
20.0 2.85 57.0 20.0 0.00 0.0
NO 12 + 00 3.9 NO 22 + 00 0.0
10.4 2.25 23.4 14.1 0.00 0.0
NO 12 + 10.4 0.6 BC2-0 [NO 22 + 141 0.0 KA3-2
9.6 0.30 2.9 3.4 0.00 0.0 |A#z
NO 13 + 00 0.0 NO 22 + 175 0.0 EP
12.2 2.00 24.4
NO 13 + 122 4.0 AlEE
N F 125.7 N E 59.4
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pil ) - ) () & pil] ) " ) () B E
B A1 B {2
NO 0 + 00 0.0 NO 0 + 28 0.0 AEEML
9.2 0.00 0.0 2.0 0.85 1.7
NO 0 + 92 0.0 EC1-0 NO 0 + 48 1.7 BC-1
10.8 0.00 0.0 1.7 1.05 1.8
NO 1 + 00 0.0 NO 0 + 65 0.4 SP1
20.0 0.25 5.0 1.6 0.50 0.8
NO 2 + 00 0.5 NO 0 + 81 0.6 EC-1
20.0 0.25 5.0 11.9 1.00 11.9
NO 3 + 00 0.0 NO 1 + 00 1.4
0.9 0.00 0.0 6.0 0.70 4.2
NO 3 + 09 0.0 NO 1 + 6.0 0.0
N E 10.0 IN 20.4
&t 215.5
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BRiEY Bk, RIEY MHHEELY
T
V = 5688 m3 m3 570
HERL A, BREL MIRHEELY
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V = 4404 m3 m3 440
BEYEL

vV = 5688 - 4404 / 0.9

= 79.5
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(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m2) (m2) (m3)
AR
NO 6 + 100 0.0 No.6EREAEFH|NO 18 + 12.8 0.0 A21EE
10.0 0.00 0.0 49 0.20 1.0
NO 7 + 00 0.0 NO 18 + 17.7 0.4 KA3-1
20.0 0.00 0.0 2.3 0.40 0.9
NO 8 + 00 0.0 NO 19 + 00 0.4
5.9 0.00 0.0 20.0 1.10 22.0
NO 8 + 59 0.0 EC1-0 NO 20 + 00 1.8
14.1 0.00 0.0 12.9 4.05 52.2
NO 9 + 00 0.0 NO 20 + 129 6.3 KE3-1
20.0 2.60 52.0 6.0 4.50 27.0
NO 10 + 0.0 5.2 NO 20 + 189 2.7 KE3-2
20.0 5.75 115.0 1.1 2.80 3.1
NO 11 + 00 6.3 NO 21 + 00 2.9
20.0 3.20 64.0 20.0 1.45 29.0
NO 12 + 00 0.1 NO 22 + 00 0.0
10.4 0.05 0.5 14.1 0.00 0.0
NO 12 + 10.4 0.0 BC2-0 [NO 22 + 141 0.0 KA3-2
9.6 0.00 0.0 3.4 0.00 0.0 |A#z
NO 13 + 00 0.0 NO 22 + 175 0.0 EP
12.2 0.00 0.0
NO 13 + 122 0.0 AlBE
N F 231.5 N E 135.2




R EEL LEXE

T/

T/

i :

M E A

TUTES

=

i

BT EAR
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pil ) () ) (md) & pil] ) ) ) () B E
B A1 B {2
NO 0 + 00 0.0 NO 0 + 28 0.0 AEEML
9.2 0.85 7.8 2.0 1.10 2.2
NO 0 + 92 1.7 EC1-0 NO 0 + 48 2.2 BC-1
10.8 1.60 17.3 1.7 3.15 5.4
NO 1 + 00 1.5 NO 0 + 65 4.1 SP1
20.0 2.95 59.0 1.6 3.55 5.7
NO 2 + 00 4.4 NO 0 + 81 3.0 EC-1
20.0 2.95 59.0 11.9 3.00 35.7
NO 3 + 00 1.5 NO 1 + 00 3.0
0.9 1.10 1.0 6.0 1.50 9.0
NO 3 + 09 0.7 NO 1 + 6.0 0.0
N E 1441 IN 58.0
&t 568.8
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(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m2) (m2) (m3)
AR

NO 6 + 100 0.0 No.6EREAEFH|NO 18 + 12.8 0.0 A21EE
10.0 0.20 2.0 49 0.10 0.5

NO 7 + 00 0.4 NO 18 + 17.7 0.2 KA3-1
20.0 0.40 8.0 2.3 0.20 0.5

NO 8 + 00 0.4 NO 19 + 00 0.2
5.9 0.40 2.4 20.0 0.80 16.0

NO 8 + 59 0.4 EC1-0 NO 20 + 00 1.4
14.1 0.40 5.6 12.9 1.65 21.3

NO 9 + 00 0.4 NO 20 + 129 1.9 KE3-1
20.0 1.75 35.0 6.0 1.75 10.5

NO 10 + 0.0 3.1 NO 20 + 189 1.6 KE3-2
20.0 3.80 76.0 1.1 2.00 2.2

NO 11 + 00 45 NO 21 + 00 2.4
20.0 2.25 45.0 20.0 2.85 57.0

NO 12 + 00 0.0 NO 22 + 00 3.3
10.4 0.00 0.0 14.1 1.80 25.4

NO 12 + 10.4 0.0 BC2-0 [NO 22 + 141 0.3 KA3-2
9.6 0.00 0.0 3.4 0.15 0.5 | A#R

NO 13 + 00 0.0 NO 22 + 175 0.0 EP
12.2 0.00 0.0

NO 13 + 122 0.0 AlBE

N F 174.0 N E 133.9
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AL EBER AL EER
3 BB B BREAE [FHETmEE = o= 3 BB B WEE | FHOETmiE = =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m2) (m2) (m3)
B A1 B {2
0 + 00 0.0 NO 0 + 28 0.0 AEEML
9.2 0.40 3.7 2.0 0.75 15
0 + 92 0.8 EC1-0 NO 0 + 48 1.5 BC-1
10.8 0.85 9.2 1.7 2.35 4.0
1 + 00 0.9 NO 0 + 65 3.2 SP1
20.0 1.95 39.0 1.6 2.65 4.2
2 + 00 3.0 NO 0 + 81 2.1 EC-1
20.0 1.95 39.0 11.9 2.10 25.0
3 + 00 0.9 NO 1 + 00 2.1
0.9 0.70 0.6 6.0 1.05 6.3
3 + 09 0.5 NO 1 + 6.0 0.0
N E 91.5 N E 41.0
= 440.4
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V= 20998 m3

1A (LR Brwutg| FEAL lwE L 2| Bkt lwELE
7104 x 09 = 6394 N
V= 7104 m3 | v= 28107 m3
A
EEmEL Lt FEL wELE
795 x 09 = 716
V= 795  m3
WA T [wELs WAL
BiAE L P IEZ ) Wkt 2099.8 = 2099.8
2810.7 — 7104 - 795
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__ ETD
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BHRE PR (A11B S % |
BHRE PR (A2MB S % |




HERER

monl BE MRSy Wi | ALHES | PIEI |A2n | % R| o
v 7 Y—1k| ock=24N/mm2 SRS m’ 15. 6 - 15.4f 31.0
R — R P m’ 7.6 - 7.6 15.2
H Hikf i B £=20mm m’ 8.1 - 8.0 16.1
D10 t 0.010 - 0.010[ 0.020
D13 t 0. 085 - 0.085[ 0.170
D16 t 0.718 - 0.711| 1.429
5 s D19 t 0. 358 - 0.358 0.716
if} 7)) SD345 7
T D16~D25 D22 t 0. 950 - 0.950[ 1.900
D25 t - - - -
/R t 2. 026 - 2.019| 4.045
At t 2.121 - 2. 114 4.235
Z;; 7j ; SGP40A L=250 A 18 - 18 36
= NG t=20mm m 1.8 - 1.8 3.6
SRR RC-40 i%%o m’ 35.5 - 35.1| 70.6




HHERT ABE

M

4)

(6)

HRPEAE FmEE
T 8994
O T =
— — et o
& | 8 s
I 2
- - i ) k 3. 900%
su m—— / ALy -k b
TN e
T 8994
HAROEE. EREHE (L=5000 &7 5, &ﬁ-@
4330 B
g —
3950 500,
arvyly—+t
v= 433 x 899  x  0.40 = 15.6
mf
a= ( 500 x 2 4+ 899 )x 040 = 16p
Biat  (t=20mm)
al= (050 + 040 )x 899 = 8.1m
A= 8.1 2
Foh—Fvv T (SGP 40A)
L= 250 mm = 18 &
SRR (SD345)
RETRE" AMBEEEREAR" &Y (kg)
HE & 5E INET
D10 10 10
D13 85 85
D16 718
$D345 D19 358
D16~D25
D22 950
D25 2026
& F 2121
5 33K (t=20mm)
A= 0.20 x  8.99 = 1798

M

EHBEM  RC-40(t=100)
A= 3.95 x 8.99

35.51 p?



HHERT A28 &

M

4)

(6)

M

EHBEM  RC-40(t=100)
A= 3.95 x 8.89

KARREEME
R TFHEEA
" L 220 500 280 8891
it L/ - % e %
m & e % % 0. 800%
iﬂ§:'/:1—r o | m_igﬁ; B - 000 N _ N
DT YN 2891
XE‘E?)?’E:E’JL;EEETJ’W (L=6000) & ¥ 5. ﬁﬁ
, 4330 ,
| —-1
500, 3950
avyy—+
v= 4.33 X 8.89 X 0.40 = 15.4
pidh
a= ( 5.00 x 2 + 8.89 )x 0.40 7.6 n?
Bih#t  (t=20mm)
al= ( 0.50 + 0.40 )x 8.89 = 8.0 p?
A= 8.0 p?
Foh—Fxy T (SGP 40A)
L= 250 mm = 18 &
AT ( SD345)
BETHE” MBS BEREHRR" &Y (kg)
ME % BE INET
D10 10 10
D13 85 85
D16 711
SD345 D19 358
D16~D25
D22 950
D25 2019
& H 2114
O L A& (£=20mm)
A= 0.20 X 8.89 = 1.778 i?

35.12 p?
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ISFTTHERE T (BEWMEA) FEHAME HER

1KLY
# =
% b i 1% I==Xv] B =
29 | £
ZEE FHEE H=1.5m B, 9 LA-b, kiR
e m3 4 =N A7 RHRLEA
EhERE 18-8-40BB BiEs
EHRXRME FHE S H=0. m B, 9 LA-b, kiR
L m3 7 EN A7 WHERIEH
EhERE 18-8-40BB BiEs
AMBEFHE FHS S H=1.5m B, EBM, kiREN
L m3 8 17", WHEAIEH. it
FEhgEEE 18-8-40BB X8
& 8

EnE R LR AR B BEY A




ISRTITHERE T (BEWELM) EHXAHEE H=

1364y

% Lo i 7 = B =
Eh R THEEOEH
B FHES H=1.5m H= 1.46 m
18-8-40BB X EAAERE BE—RE&Y
WY)-FOEH
V1= (((( 0.40 + 1.45 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 1.45 )+ ((( 0.40 + 1.48
x 0.4 + 0.40 ) X 1/2 ) X 1.48 ))
X 1/2 X 1.69 = 1.7
V2= (((( 0.40 + 1.48 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) X 1.48 )+ ((C 0.40 + 1.48
x 0.4 + 0.40 )x 1/2 ) X 1.48 ))
X 1/2 X 0.1 = 0.1
V3= (((( 0.40 + 1.48 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) X 1.48 )+ ((C 0.40 + 1.45
x 0.4 + 0.40 ) X 1/2 ) X 1.45 ))
X 1/2 X 2.31 = 2.3
ait 41 o 4
EhA e THEIOREH
EHRME THES H0. H=  0.76m
18-8-40BB X EhHA#ERE BE-RELY
WH-tDE
V1= (((( 0.40 + 0.94 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.94 )+ ((( 0.40 + 0.89
x 0.4 + 0.40 ) x 1/2 ) X 0.89 ))
X 1/2 X 2.28 = 1.2
V2=(((( 0.40 + 0.89 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.89 )+ ((( 0.40 + 0. 86
x 0.4 + 0.40 ) x 1/2 ) X 0.86 ))
X 1/2 x 1.10 = 0.6
V3= (((( 0.40 + 0. 86 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.86 )+ ((( 0.40 + 0.81
x 0.4 + 0.40 ) x 1/2 ) X 0.81 ))
X 1/2 x 2.82 = 1.3




ISATITER T (BEWER) EAhXER HREHEE =D
& W 75 Ha|lH =
V4= (((( 0.40 + 0. 81 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.81 )+ ((( 0.40 + 0.72
x 0.4 + 0.40 ) x /2 ) x 0.72 ))
X 1/2 X 4. 21 = 1.8
V5= (((( 0.40 + 0.72 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.72 )+ ((( 0.40 + 0. 67
x 0.4 + 0.40 ) x /2 ) x 0.67 ))
X 1/2 X 2.35 = 0.9
V6= (((( 0.40 + 0. 67 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.67 )+ ((( 0.40 + 0.64
x 0.4 + 0.40 )x 1/2 ) X 0.64 ))
X 1/2 X 1.83 = 0.6
V7= (((( 0.40 + 0.64 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.64 )+ ((( 0.40 + 0.63
x 0.4 + 0.40 )x 1/2 ) X 0.63 ))
X 1/2 X 0.65 = 0.2
V8= (((( 0.40 + 0.63 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.63 )+ ((( 0.40 + 0.60
x 0.4 + 0.40 ) X 1/2 ) X 0.60 ))
X 1/2 X 1.77 = 0.6
V9= (((( 0.40 + 0.60 X 0.4 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.60 )+ ((( 0.40 + 0. 60
x 0.4 + 0.40 ) X 1/2 ) X 0.60 ))
x 1/2 x  0.43 = 01
a5t 13 | 7
ERIIEMARRE | EHhAEE HE-RKREKLY
BEYA N= 8.0 Bl 8




GRATTHERE T (BEYEG) EHhRXEE HEHEE 1X5Y
4 g it g = B A | # =
FEh kR EHESOEE
ABEIHE FHES H=1.6m H= 1.52m
18-8-40BB X EhAERE BE-REKY
WH)-rDEH
V1=(((( 0.40 + 0.5 X 0.5 + 0.40 )
X 1/2 ) x 0.50 )+ ((( 0.40 + 2.54
x 0.5 + 0.40 ) x 1/2 ) X 2.54 1))
X 1/2 X 5.43 = 7.9
V2=—( 0. 40 X 0.16 ) X 0.5 X 2.54
= -0.1
=1 7.8 m 8
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TLE v X MNERET #HEAEE 1RXHY
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1 5L R s LB ERE— AR L U

L= 54.4 m 54
25 Bl RE LB ERE— AR L U

L= 1.8 m 8
RE= i} 33 3L AERE— R K Y

L= 34.7 m 35
45 B gERE 45| BIERE—R K V)

L= 18.1 m 18
S E LA gERE bELAERE—RK L Y

L= 30.0 m 30
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TL¥ v X MLEERE 1.0m < H = 2.0m
H=2. 50m Ea 7l [f MR LB — A B . s

TLE¥ v X MLEGERE 2.0m < H = 3.5m
H=2. 75m EE 7l ff MR AR — AR . 0

TL¥ v X MLEERE 2.0m < H = 3.5m
H=1. 25m Rim&L00 T & 0 5

TL¥ v X MLEERE 1.0m < H = 2.0m
H=1.50m XRim&+L00 T & N 4

TLE¥ v X MLEERE 1.0m < H = 2.0m
H=1. 76m XRim&+£00 T & 0 4

TL¥ v X MLEERE 1.0m < H = 2.0m
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H=2. 50m XRim&+L00 T & 0 6

TL¥ v X MLEERE 2.0m < H = 3.5m
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1.0m < H = 2.0m

Tl ¥ v R MLEER
H=1. 75m XimfLNmMI F
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Tl ¥ v R MLEER
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TLFx v R MLEERE
H=2. 25m Rim&HL0N T &
2.0m < H = 3.5m

TLFx v R MLEERE
H=2. 50m XKim&L00 T &
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157 L% v R FLEEEIE &Y
L= 3.9

157 L% v R FLEEEIHE &Y
L= 3.5

157L% v X FLEGERIRGR & Y
L= 9.5

157L% v X FLEERIRR & Y
L= 5.2

127 L% v R FLEMESIHR & Y
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12T L% v R FLEBESIHE & Y
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TLH¥ v X FLEEE| 2B % v X FLEEREINR LY
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2.0m < H = 3.5m




35m& b
£ no% oy | 2 -
Hy | EE
H=1. 25m EE 7l ffEEMMELRE— KTy . 5
TL¥ v R NLE SRR 1.0m < H = 2.0m
H=1.50m a7l ff EEAMELHE — (R EY . 8
TL*¥ v R NLEHERE 1.0m < H = 2.0m
H=1.75m EE 7l fEEMMmELRE— (KT . s
TLF¥ v R NLE SRR 1.0m < H = 2.0m
H=2. 00m Ea 7l ffy SEAMELHE — (R EY . s
TLF¥ v R NLE SRR 1.0m < H = 2.0m
H=2. 25m Ea 7l ffEEAMELHE — KTy . 4
TLF¥ v R FLEHERE 2.0m < H = 3.5m
H=2. 50m =7l ff ZEAMELFE — (R EY . 6
TLF¥ v R NLEBEREE 2.0m < H = 3.5m
H=2. 75m EE 7l ff ZEMMELTE — (KT . 4

TLx v R MLEHERE

2.0m < H = 3.5m




SELEEERE HEHEE 35m U

& ™ '8 R B & E

TLE v R FLEERE

H=1. 25m =Ry EM AR — (K5

1.0m < H = 2.0m

TLF v R FLEERE

H=1.50m EEFERyEMEHE — (K2

1.0m < H = 2. 0m

TLE v R MLEEERE
H=1. 75m 2 il 5 3 L B — R B

1.0m < H = 2. 0m

TLE v R MLEERE
H=2. 00m e il 5 3 L i — A 2

1.0m < H = 2. 0m

TLE v R MLEERE
H=2. 25m 267l 5 3 R L B — R B

2.0m < H = 3.5m

AVE RS QKL
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29 | £
H=1.50m XRimf&ILIINIT & A
m
AVEL Y S NEt: {3 1.0m < H = 2.0m
H=1.75m XRimfI NI & 10
m
AVEE W QN Kl {3 1.0m < H = 2.0m
H=2. 00m XKim#&I NN & A
m
AVE L QN Kt {3 1.0m < H = 2.0m
avo1)—k 18-8-25
m3 1

N =Nl




IS L BERE HEEHEE 18 Y
£ o B g = B4 =
TLExr v X bLEEERE| 4B 7L v X FLEEREIGR KLY
H=1. 50m REg&HIN T & L= 4.0 4.0 m 4
1.0m < H = 2.0m
TL¥r v X bLEEERE| 4B 7L v X FLEERIGR KLY
H=1. 75m REg&HIMN T & L= 10.3 10.3 m 10
1.0m < H = 2.0m
TLEv X FLEERE| 487U v X FLEMERIARK Y
H=2. 00m Ki #4150 T & L= 3.8 3.8 m 4
1.0m < H = 2.0m
/AL 457X v X FLEEEIGRIKL Y
V=" 10.80 = 10
V= 1.08 1.1 m3 1




bELAEBERE HEX
30m L)
£ o HO® =“Eiva =
9 | %=
H=1. 75m ES 7l ff R AR 2L Al — (A B . "
TL¥ v R NLE SRR 1.0m < H = 2.0m
H=2. 00m B 7l ff5 S A 2L Al — (A B . )
TL*¥ v R NLEHERE 1.0m < H = 2.0m
H=2. 50m B2 7l 5 S A 2L Al — (A B . "

TLxv X MLEERE

2.0m < H = 3.5m




2.0m < H = 3.5m

bELEBERE: HEFHEE 30m4 1)
4 g B g = B A | # =

TLx v X FLEGERE| 5ETL v X FLEMESIGR K Y

H=1. 75m SRR, AR LR — L= 14.0 14.0 m 14
1.0m < H = 2.0m

TLEx v X LB 5ETL v X FLEMESIGR L Y

H=2. 00m AT — kR L= 2.0 2.0 m 2
1.0m < H = 2.0m

TLEv X FLEERE| 58Ty X FLEEIRMRL Y

H=2. 50m S TR SE R B — AR L= 14.0 14.0 m 14
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IVHY—rIOVIEI BEHEE 1325y

% o5 = B

1270y MR8 00y s mEE—RE LY
L= 20.0 mn 20

2870y R 22 Doy s EER—BRKLY m 10
L= 10.1
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J0y U FEREE (1)

HER

1Ry
. B =
£ o HO® BAfL B
L4 Pl
~ m? 51
#wIJavy $2235¢m
- m 5
ZAHary)—+ 18-8-25
- m 6
ZiARR RC-40
m 6
KigENRAT VP ¢ 50
m? 1
0% H B LE #4 300 x 300 x 30
m3 1
Kim L
m3 3
HEHET
m3 1
MakEs (1)
m3 1
OIS (2)




JavoEERE(01) REHEE LD
& ™ '8 R B & E
Boovy Al= 1/2 x( 229 4+ 2218 )x
#235¢m 1/2 x( 5450 4+ 5056 )x = 12.0
A2= 1/2 x( 2218 4+ 2269 )x
1/2 x( 4520 + 4500 )x = 10.3
A3= 1/2 x( 2269 4+ 2520 )x
1/2 x( 520 + 5371 )x = 12.7
A= 1/2 x( 2520 4+ 2522 )x
1/2 x( 4800 +  4.947 )x = 12.3
41.3
41.3 x 1.077 = 50.9 2 51
®EAHaryy—rl V= 50.9 x 0.100 = 5.1 n 5
18-8-25
e Su S FHH  47.3 / (1/2 x( 19.970 + 19.874 ))
RC-40 = 2374
Vi= 1/2 x(0.226 + 0.389 ) x 1/2
x( 19.970 + 19.874 ) = 6.1 m® 6
KiRENA4 T N=  50.9 ( 0.59 x 1.077 x 19.874 )
/ = 12
VP ¢ 50 L= 0.507 x 12 = 6.1 m 6
U8 £ Bf5 L 44 A= 0.300 x  0.300 x 12 = 1.1 m 1
300 x 300 x 30
Kif T Rimavy)—k~ BHEXRLY = 1.40 m3 1
V= 0.7 + 10 X 20
AEHT ERT HERLY = 2.60 m 3
V= 1.3 + 10 X 20




JavoEERE(01) REHEE ESD

% R iR = BalH E
MNALESH (1) MAOEMHERKY = 0. 65 m3 1
V= 6.5 + 10 x 1
NALESH (2) MOEQHERKY = 0.72 m3 1

V= 1.2 - 10 X 1




Ripavyy— (1) HEE

10mH Y
Fxy ﬁ %
) " s HAGL w =
Ly | EE
mo| 07
avyl)—k 18-8-25
| 21




1.044 ) x 10.0

Xiga>ro)—kQA) 10m 4 Y
o 5t B | %
avyy—k V= 1/2  x(  0.700
18-8-25 0.100 x  10.0 o 0.7
B A=( 0.100 x  1.077




ERT(O) HER

10mz%z Y
. B =
£ o HO® BAfL B
L4 Pl
m 1.3
avol)—+k 18-8-25
2
Hi g m 4.7
e 6.3
HBERR RC-40, t=150




HEET () H=EE 10m Y
& o8 = B ® B
avyl)—+k V=( 1/2 x ( 0.100 + 0.530 ) X
18-8-25 + 0.530 X 0.170 ) X 10.0 1.3 m 1.3
Eip e A= ( 0. 300 + 0.170 ) X 10.0 4.7 m 4.7
HEERA A= 0.630 X 10.0 6.3 2 6.3

RC-40, t=150
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L4 | 2E
o 6.5
avyy—+ 18-8-25
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MaOwEH ) HEHEE 10&/7 Y Y

& ™ '8 R B & E

avyl—+t V={( 1/2 x ( 0.700 + 0.929 ) x 2.292

18-8-25 + 1/2 x( 1.029 + 0.939 ) x
0.300 ) x 0. 300 x 10 = 6.5 m 6.5
B M=( 1/2 x (0.700 + 0.929 ) x 2.292
+ 1/2 x( 1.029 + 0.939 ) x
0.300 ) x 2.0 x 10 = 43.2
A2=( 2.292 X 1.077 + 0.300 ) x 0. 300
X 10 = 8.3
A3=  2.592 x 1. 044 x 0. 300 x 10




MOLESH (2 HER

ERED
Fxy ﬁ %
) - R B m o=
L4 | 2E
o 7.2
avyy—+ 18-8-25
o 66




INOWESH (2) HEHEE 10&/7 Y Y

& ™ '8 R B & E

avyl—+t V={( 1/2 x ( 0.700 + 0.952 ) x 2.522

18-8-25 + 1/2 x( 1.052 + 0.962 ) x
0.300 ) x 0. 300 x 10 = 1.2 m 1.2
B M=( 1/2 x (0.700 + 0.952 ) x 2.522
+ 1/2 x( 1.052 + 0.962 ) x
0.300 ) x 2.0 x 10 = 41.7
A2=( 2.522 X 1.077 + 0.300 ) x 0. 300
X 10 = 9.0
A3=  2.822 x 1. 044 x 0. 300 x 10




JOyOEEREQ2) HEXR

1Ry
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£ o HO® BAfL B
L4 Pl
~ m? 32
#wIJavy {2235¢m
- m 3
(ZaAHaro)—hk) 18-8-25
= m’ 4
ZiARR RC-40
m 6
KigENRAT VP ¢ 50
m? 1
0% H B LE #4 300 x 300 x 30
m3 1
Kim L
m3 1
HEHET
m3 1
MakEs (1)
m3 1
OIS (2)




JOy Y EER(2) HEHEE (B
£ Lo Hi " = B | # =
wIJovy M= 1/2 x ( 2.792 + 3.000 ) X
$235¢m 1/2 x ( 5.000 + 5.104 ) X = 14.6
A2= 1/2 x ( 3.000 + 2.975 ) X
1/2 x ( 5.100 + 5.200 ) X = 15.4
X ( + ) X
x ( + ) X = 0
X ( + ) X
x ( + ) X = 0
30
30.0 X 1.077 = 32.3 m 32
(BERAHary)—r) V= 32.3 X 0.100 = 3.2 m 3
18-8-25
FARR FEHH  30.0 / (1/2 x (- 10.100 + 10.304 ))
RC-40 = 2.94
Vi= 1/2 x ( 0. 256 + 0. 507 ) X 1/2
x (10.100 + 10.304 ) = 3.9 m 4
KikENA T N= 32.3 —( 0.59 X 1.077 X 10. 304 )
/ = 12
VP ¢ 50 L= 0. 507 X 12 = 6.1 m 6
MRz HH B b+ A= 0.300 X 0.300 X 12 = 1.1 m 1
300 x 300 x 30
Kih T XipavsU—+ HEBRLY = 070 | 3 1
V= 0.7 = 10 X 10
HERT ERT HEXRLY = 130 | o3 1
V= 1.3 = 10 X 10




JAvOEEREQ2) HREHEE ESD

% R iR = BalH E
MNALESH (1) MAOEMHERKY = 0.77 m3 1
V= 1.7 + 10 x 1
NALESH (2) MOEQHERKY = 0.83 m3 1

V= 8.3 - 10 X 1
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10mH Y
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Ly | EE
mo| 07
avyl)—k 18-8-25
| 21




1.044 ) x 10.0

Xiga>o1)—k(Q2) 10m 4 Y
o 5t B | %
avyy—k V= 1/2  x(  0.700
18-8-25 0.100 x  10.0 o 0.7
B A=( 0.100 x  1.077




ERIT(2) HER

10mz%z Y
. B =
£ o HO® BAfL B
L4 Pl
m 1.3
avol)—+k 18-8-25
2
Hi g m 4.7
e 6.3
HBERR RC-40, t=150




HEET (2 H=:tE 10m Y
& o8 = B ® B
avyl)—+k V=( 1/2 x ( 0.100 + 0.530 ) X
18-8-25 + 0.530 X 0.170 ) X 10.0 1.3 m 1.3
Eip e A= ( 0. 300 + 0.170 ) X 10.0 4.7 m 4.7
HEERA A= 0.630 X 10.0 6.3 2 6.3

RC-40, t=150




MO (1) HER

ERED
Fxy ﬁ %
) - R B m o=
L4 | 2E
o 7.7
avyy—+ 18-8-25
o 71




MaOwEH ) HEHEE 10&/7 Y Y

& ™ '8 R B & E

avyl—+t V={( 1/2 x ( 0.700 + 0.929 ) x 2.792

18-8-25 + 1/2 x( 1.029 + 0.929 ) x
0.300 ) x 0. 300 x 10 = 1.1 m 1.7
B M=( 1/2 x (0.700 + 0.929 ) x 2.792
+ 1/2 x( 1.029 + 0.939 ) x
0.300 ) x 2.0 x 10 = 51.4
A2=( 2.792 X 1.077 + 0.300 ) x 0. 300
X 10 = 9.9
A3=  3.092 x 1. 044 x 0. 300 x 10




MOLESH (2 HER

ERED
Fxy ﬁ %
) - R B m o=
L4 | 2E
o 8.3
avyy—+ 18-8-25
o 76




INOWESH (2) HEHEE 10&/7 Y Y

& ™ '8 R B & E

avyl—+t V={( 1/2 x ( 0.700 + 0.952 ) x 2.975

18-8-25 + 12 x( 102 + 0962 )x
0.300 )x  0.300 x 10 = 83| 8.3
By M=( 1/2 x( 070 + 00952 )x 20975
+ 12 x( 102 + 0962 )x
0.300 )x 20  x 10 = 552
A2=( 2,975 x  1.077 + 0.300 )x  0.300
x 10 = 105
A3= 3.275 x  1.044 x  0.300 x 10
= 103
a5 160 | 76
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- B =
£ o HO® BAfL B
=% | £
BEAL, LIV-b B
. m 17 Lavhy-bE e, Epd
7" L3AME 992R B1200 x H1000 KL MEE HIRED
&30 57
avyy—L+Elf
kg 30 = 0.03t
T D19 L=230
) m3 12
mEavo1)—+ 18-8-40BB
_ m3 0.2
HEEES VYU 18-8-40BB t=200
Xm2) | 13.0

2




TLEXE YR MAIN—FI HEHEE ET)
4 g it g = B A | # =
77 LEANE 9HR Ry RAILN—F—BEREY
B1200 x H1000 L= 16.5 = 16.5 m 17
Vs Y—hEIRL. BB Ry XPILN—F—BRLY
D19 L=230 N= 57.0 57.0 | ®&Fr 57
W= 57.0 x 0.23 x 2.25 = 29.50 kg 30
Moo —+ MiEar o) — MRR &Y
18-8-40BB V= 0.73 x 2.92 = 2.1
V= 1.09 x 2.93 = 3.2
V= 3.38 x 1.95 = 6.6
V= 11.9 m3 12
SAaV)-b REaUH ) — MEE LY
18-8-40BB  t=200 V= 1.00 x 0.20 = 0.2 m3 0.2
Eily 2 wBIE & Y
A = Al
A=( 1.46 + 1.46 )/ 2
x ( 1.77 + 0.83 )= 3.80
& =8
A=( 1.46 + 1.47 )/ 2
X 2.44 = 3.57
A=( 1.68 + 1.70 )/ 2
X 2. 21 = 3.73
A= 1.7 X 1.36 = 2.31
> A= 13.4 | = (m2) 13
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(FAHE)
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TFRAI7ILEEHET
(ZEHE)

a
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TAI77ILRHET (KiggHiE) 2R

1KY
24 B g A& =
! EDEES
DX THRREA N A m2 548
BHEITYN-TY
TRk (EE-KE0) RC-40 t=360 m2 904
BEITYHN-TY
TRk (EE-KE0) RC-40 t=560 m2 584
PIEFREPRA M-25
Bk (EE - IR D) =200 m2 | 1450
BAMEAMET7AO220
HIE (HE-REER) t=50 3.0mLL L m2 1450
BAZERET A 20F
2 (HE-REE) t=50 3.0mLl L m2 1450




TAIT77IL MEET (KEEgHEE

BETEE

1RHY
% b Hi =1 =X B o =
A TEREAIL B, 7RI7IV S T(RIREHE) mEETEZE XY (No.19+13.0~No.22+17.5
A = 5482 m2 548
TR (EE-BEH) AR, PRAI7ILMRE T(RERSHLE) mETEZE LY (No6+10~No.13+12.3) H
BEIFYA-FY A = 9044 m2 904
RC-40 t=360
EHE (EE- KB BHE, 7R I7 IV T(AREHE) EmRETEE &Y (No.19+13.0~No.22+17.5
BamEmE7ZAIL20| A = 5482 m2 584
RC-40 t=560
LB (- A ) AR, PRO7IVMEET(KGHE) @EFEELY
MEFAERAM-25] A = 14526 m2 1450
t=200
EHE (EE- KB AR, PRI7ZIVMHE T (RIGHHE) @RETEELY
BEammE7ZAIL20| A = 14526 m2 1450
t=50 3.0mLlE
=B (EE-BELH) Ak, PRAO7ILNHE T(RG&H%) mRETEE LY
BAETHEFZAIV20F] A = 14526 m2 1450

t=50 3.0mLL k£




FAI77I FEET (FEHE)
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& )

Sl i SO =] RS m 5 sl i I =] EHIEE m & %
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m2)
CADIZ & 3
NO 6 10.0 6. 60 A2=119. 44m2 119.4
10. 00 6. 60 66.0
NO 7 0.0 6. 60 NO 19 13.0 6.82
20. 00 6. 60 132.0 7.00 6.82 47.7
NO 8 0.0 6. 60 NO 20 0.000 6.82
5.90 6. 60 38.9 12.90 6. 96 89.8
NO 8 5.9 6. 60 EC1 NO 20 12.9 7.10 KE3-1
14.10 6. 60 93.1 6. 00 7.10 42.6
NO 9 0.0 6. 60 NO 20 18.9 7.10 KE3-2
20. 00 6. 60 132.0 1.10 7.10 7.8
NO 10 0.0 6. 60 NO 21 0.0 7.09
20.00 6. 60 132.0 20.00 6. 95 139.0
NO 11 0.0 6. 60 NO 22 0.0 6. 80
20.00 6. 60 132.0 12.00 6.79 81.5
NO 12 0.0 6. 60 NO 22 12.0 6.78
2.60 6. 60 17.2 2.10 5.79 12.2
NO 12 2.6 6. 60 NO 22 14.1 4.79 KA3-2
CADIZ & % 3.40 2.40 8.2
A1=153. 93m2 153.9 NO 22 17.5 0.00 EP
NO 13 6.3 6. 60
2.20 3.30 7.3
NO 13 8.5 0.00
3.80 0.00 0.0
NO 13 12.3 0.00
I 904. 4 548.2
1,452.6




FAI7ILNERE T GHEdHE
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1KY
24 B g A& =
' EDEES
BEI79-7Y
BN RC-40 t=150 m2 780
BHEITYN-TY
AR (IEA) RC-40 t=100 m2 780
BAMAETRAO13
=2 (BER) t=30 1.4mLL E3.OmLLTF m2 780




FAIT7ILMEET CGHEHHE) HEHEE

BAEMAMET7 X213
t=30 1.4mLELE3.OmELTF

A = 7791

1RHY
% b B =1 =X B o =
HEENFE AR, PRO7IVNGHE T (G EHE) @RETAEELY
BEI79-7 | A1 = 7791 m2 780
RC-40 t=150
BRAE (EER) Ak, TRO7ILNHE T (S ESHE) @REGTEELY
BEI790v-30 | A1 = 7791 m2 780
RC-40 t=100
=RIE (HEER) Ak, PRO7INHE T (SESHE) mETEELY
m2 780
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( =
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= E B FHEE | B B - E ® | e | *HRA | @ &
In] mn (m) (m) (m) (m2) *ﬁ g Il\] nmn (m) (m) (m) (mz) #ﬁ
AR
NO 6 10.0 1.67
10. 00 1. 67 16.7
NO 7 0.0 1.67 NO 9 2.1 1. 67
3.00 1. 67 5.0 38.90 1. 67 65.0
NO 7 3.0 1.67 NO 11 1.0 1. 67
NO 11 13.0 1.67
4.00 1. 67 6.7
NO 7 9.8 1. 67 NO 11 17.0 1. 67
4.20 1. 67 1.0 CADIZ & 5
NO 7 14.0 1. 67 B1= 134. 23m2 134.2
CADIZ & 5
B2= 133. 41m2 133. 4
CADIZ & 5
NO 8 1.5 1. 67 B3= 6. 81m2 6.8
4. 40 1. 67 1.3 CADIZ & 5
NO 8 5.9 1. 67 EC1 B4= 13. 70m2 13.7
9.00 1. 67 15.0
NO 8 14.9 1. 67
U\ 51.0 UN 359.8




FAI77IEET GEHE)

" )

( =
(=]

= E B FHEE | B B - E ® | e | *HRA | @ &
In] nm (m) (m) (m) (m2) *ﬁ g Il\] an (m) (m) (m) (mz) #ﬁ
ArAR
NO 8 17.1 1.67
2.40 1.67 4.0
NO 6 10.0 1.67 NO 8 19.5 1.67
17.50 1.67 29.2
NO 7 1.5 1.67
NO 9 4.0 1.67
2.40 1.67 4.0
NO 9 6.4 1.67
0.0
NO 7 13.0 1.67 NO 9 12.4 1.67
1.70 1.67 2.8 38. 60 1.67 64.5
NO 7 14.7 1.67 NO 11 11.0 1.67
NO 8 0.1 1.67 NO 11 15.0 1.67
14.20 1.67 23.7 31.90 1.67 953.3
NO 8 14.3 1.67 NO 13 6.9 1.67
NO 13 6.9 1.67
1.30 0.84 1.1
NO 13 8.2 0.00
g\ 55.7 h 125.8




FAI7I MEET GGEHE)

( £

& )

Sl i SO =] RS m 5 sl i I =] EHIEE m & W o=
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m2)
CADIZ & %
B5= 14. 10m2 14.1 NO 21 19.2 1.37
0. 80 1.37 1.1
NO 19 7.1 1.67 NO 22 0.0 1.37
10. 10 1.67 16.9 0. 00 1.52 0.0
NO 19 17.2 1.67 NO 22 0.0 1.67
CADIZ & % 10. 30 1.67 17.2
B6= 3. 24m2 3.2 NO 22 10.3 1.67
3.60 0.92 3.3
NO 22 13.9 0.17 AIREA
CADIZ & % CADIZ & %
B7= 3. 24m2 3.2 B10= 8. 70m2 8.7
NO 20 1.7 1.67 NO 19 13.8 1.67
5.20 1.67 8.7 6.20 1.67 10.4
NO 20 12.9 1.67 KE3-1 NO 20 0.0 1.67
CADIZ & % 12.90 1.67 21.5
B8= 8. 95m2 9.0 NO 20 12.9 1.67 KE3-1
CADIZ & B
B11=15.09m2 15.1
CADIZ &k % CADIZ & %
B9= 2. 32m2 2.3 B12= 1. 72m2 1.7
NO 21 1.2 1.67
12.00 1.67 20.0
NO 21 19.2 1.67
m 77.4 Ih 79.0




FAI7I MEET GGEHE)

ERH S

( £ & )

( = & )

Sl & BB =)= EHEE m 5 = sl & BB =Y=] EHIREE [T %
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m2)
{15148
NO + 14.8 1.47
16.70 1.47 24.5
NO + 11.5 1.47
NO 2 + 16.9 1.47
4.00 1.47 5.9
NO 3 + 0.9 1.47
INEE 30.4
At 779. 1




TFAI7ILNMEE T (FEAHHE) #HEX

1xXHY
1 B =
% W % BAL 5 [ &% W=
FAI7ILNHET(FEAHEA
BEYI79—7Y
TRE®E (B BEE) RC-40 t=200 m2 225
L Ef BB EM-25
Bk (EE - A ) t=100 m2 225
BAZREAS20F
=B (BE-RER) t=50 1.4mLL E3.OmUT m2 225
FTARAI7IVNHHE T (RAGE
BEIFYAN-TY
PRAR (BEIE - BRIE D) RC-40 t=250 m2 35
BAMERET7ZX2220
HIE (EE-BREE) t=50 1.4mLL E3.OmUT m2 35
BARREAS20F
=B (EE- BB t=50 1.4mEL E3.0mLLTF m2 35
TFRAI7ILNEE T (FEASEC)
BEIFYN-TY
PRAE (EEE - BRIE ) RC-40 t=300 m2 215
BAMEAMETRAO220
HZ (EE-REE) t=50 3.0mLL Lt m2 215
BAEMHMET7RA3220
S B (3558 - BRIE &B) t=50 3.0mLLE m2 215
BAZ R EAS20F
=S (HE-RBEAR) t=50 3.0mLL Lt m2 215




TAI77ILMEEET (FEAGHE

%) BEEHEE

1Ry

s W I S B | % B

FARI7ILARE T (RAGHEA

TR (HiE - IR ) Ak, PRI77IVNEE T(FEAHLEA) EEFEELY

BEI 95V | A = 2248 m2 225
RC-40 t=200

LB (- RE ) AR, PR77ILNHE T(RASHEA) EDREAEELY

MERBRAM-25] A = 2248 m2 225

t=100

RE(EE-BELH) A, PRI77IVNEHE T (RASHEA) BEGFEEZ XY

EBKIEAS20F| A = 22438 m2 225

=50 1.4mELE3.0mELT 1.4mEL E3.OmELTF

FARI7ILAGRE T (RAGHEB)

PR A% (5 - IRTE BD) Ak, 7RI77ILNHE T(RAHLEB) mEFTEEZE LY

BEY»94-3v | A = 353 m2 35
RC-40 t=250

HE (- BB Ak, PRI77ILNEHE T(RAHEB) mMBTEEZ XY

FemmE7T V20 A = 353 m2 35

=50 1.4mELE3OmELTF

RIE (EE-BELD) Ak, TRI77ILNHE T(RAHLEB) mEHEEZ LY

BAEBZHKEAS20Fl A = 353 m2 35

=50 1.4mELE3.0mELT 1.4mEL E3.0mELTF

FARI7ILAEHE T (RAGHEB)

PR A% (B3 - BRTE BD) AR, PRIO7IMHET(RASHEC) @RETEELY
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B EHEW=450t=15] L = 91.2 m 91
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Y b RER ERFAE
B E# W=150

pil| A | B H = wm =
NO, 6 + 10.0 ~ NO, 12 + 2.8 i m 112.8 EHESMANR
NO, 12 + 2.8 ~ NO, 3 + 6.9 A m 68.1 | EHEESMAKR (BR{TT)
NO, 13 + 6.6 ~ NO, 3 + 0.9 e m 63.0 | EESMALR (BT
NO, 6 + 10.0 ~ NO, 13 + 9.0 A m 139.0 HE AR
NO, 6 + 10.0 ~ NO, 13 + 9.0 R m 133.0 HRPRE
w0, 0 + 0.0 ~ mmo, 0 + 3.0 a m 8.3 | HEHRLR (EfH)
mimo, Q) + 1.3~ mtno, 1 + 5.4 A m 18.1 | BEEAHRIR (EAF)
w0, 0 ~ BN, 0 + 41 | m 10.3 | EESMAIKR (EfE1)
NO, 13 + 11.0 ~ 18 + 14.6 e m 103. 6 |BEESMAIKRE (FBRER)
NO, 13 + 11.0 ~ 18 + 146 | B m 103.6 |BEEHRRIE (BERE)
NO, 13 + 11.0 ~ 18 + 14.6 i m 103. 6 |BEESMAIKRE (FBRER)
NO, 18 + 146 ~ NO, 20 + 15.4 ' m 40.8 HE S MEER
NO, 20 + 15.4 ~ NO, 21 + 1.2 i m 12.1 BHESMAER Goal)
NO, 21 + 1.2 ~ NO, 22 + 101 i m 23.2 HE S MEER
NO, 19 + 9.1 ~ M 21 + 19.3 e m 49.0 HEsMAER
NO, 21 + 19.3 ~ M 22 + 3.1 e m 9.6 | EESMAR GE)
NO, 18 +  14.8 ~ mim, 2 + 134 & m 57.0 | E&ESMAER (BR{F2)
NO, 19 + 0.1~ m#an0, 1 + 148 £ m 42.6 | EESMAER (BRi32)
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19 + 0.1 A m

op

3

belo




AHAXER ERAS
H E# W=450 t=1.5
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NO, 12+ 2.4 p. m 2.9 =1t
NO, 0 + 10.2 p. m 3.2 =14 (1)
NO, 12+ 44 ~ NOo, 12 + T4 | EE| m 21.0 TS E
NO, 12+ 10.8 ~ NO, 12+ 19.2]| & m 27.6 | tEETSE (B
NO, 13 + 36 ~ NO, 13 + 66 | &E&A| m 21.0 TS E
NO, 13 + 8.6 a m 2.9 F1L#R
NO, 22+ 0.7 p. m 2.9 =1k
NO, 18 + 193 ~ NO, 19 + 1.8 | A m 2.5 &1L 4R (B f42)
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= 56.8 X 5.8m3/100m
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= 30.8 X 5.9m3/100m
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N = 1 BT
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L = 25.1 m
vV = 251 X 5.6m3/100m = 14
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L = 23.2 m
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ERAEZE LY
L = 25.1 m
VvV = 25.1 X 5.1m3/100m = 1.3
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HEIRTER (As 1=30)

HIRETRE

( £

& )

( £

& )

Sl i SO =] RS m 5 = sl i I =] EHIEE m & W =
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m2)
KERZ A PN ESY ]
NO 6 10.0 1.63 NO 6 10.0 1.59
10.00 1.61 16. 1 10. 00 1.61 16. 1
NO 7 0.0 1.58 NO 7 0.0 1.62
20.00 1.62 32.4 20.00 1.62 32.4
NO 8 0.0 1.65 NO 8 0.0 1.62
5.90 1.65 9.7 5.90 1.63 9.6
NO 8 5.9 1.65 EC1 NO 8 5.9 1.64 EC1
14.10 1.68 23.7 14.10 1.66 23.4
NO 9 0.0 1.70 NO 9 0.0 1.67
20.00 1.70 34.0 20.00 1.67 33.4
NO 10 0.0 1.69 EC3 NO 10 0.0 1.66 EC3
12.2 1.67 20.4 10.8 1.69 18.3
NO 10 12.2 1.64 NO 10 10.8 1.1
5.2 1.77 9.2 8.0 0.86 6.9
NO 10 17.4 1.90 NO 10 18.8 0.00 ARG
CADIZ& Y
B1= 4.44 4.4
CADIZ& Y ERfH1G48
NO 11 0.0 1.91 B3= 79.72 79.7
3.3 1.81 6.0
NO 11 3.3 1.70 NO 1 5.1 1.60
5.40 1.57 8.5
CADIZ & Y NO 1 10.5 1.53
B2= 28. 54 28.5 3.70 1.48 5.5
ARHR A NO 1 14.2 1.42
I 184.4 I 233.8
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( £ & )

& )

= | B OB | BA | FHEA| B W |5 g = | B o FEA | B
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
NO 14.2 1.42
5.80 1.49 8.6
NO 0.0 1.56
0.20 1.56 0.3
NO 0.2 1.56 EC2
9.80 1.62 15.9
NO 10.0 1.68
10. 00 1.69 16.9
NO 0.0 1.70
12.90 1.69 21.8
NO 12.9 1.67 HH1A4E
63.5

op

481.7




HEIRTER (As 1=50)

ERAHE

( £

& )

( £

& )

Sl i SO =] RS m 5 sl i I =] EHIEE m & W o=
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m2)
6.56 A
NO 6 10.0 6.07 NO 19 18.6 10. 27
10. 00 6.07 60. 7 6. 40 10. 37 66. 4
NO 7 0.0 6.07 NO 20 5.0 10. 46
20. 00 6.02 120.4 1.60 8.77 14.0
NO 8 0.0 5.97 NO 20 6.6 7.07
5.90 6.01 35.5 1.10 7.09 7.8
NO 8 5.9 6.04 EC1 NO 20 1.7 7.10
14.10 6.03 85.0 5.20 6. 94 36. 1
NO 9 0.0 6. 01 NO 20 12.9 6.77 KE3-1
20. 00 6.13 122.6 1.20 6.78 8.1
NO 10 0.0 6. 25 EC3 NO 20 14.1 6.78
12.2 6.54 79.8 2.60 7.50 19.5
NO 10 12.2 6.83 NO 20 16.7 8.21
2.1 6.82 14.3 2.20 7.89 17.4
NO 10 14.3 6. 81 NO 20 18.9 1.57 KE3-2
5.7 6.93 39.5 3.20 7.18 23.0
NO 11 0.0 7.05 NO 21 2.1 6.78
3.3 7.16 23.6 2.80 6.75 18.9
NO 11 3.3 1. 26 NO 21 4.9 6.71
CADIZ & Y 4.80 6.73 32.3
Al= 104. 17 104.2 NO 21 9.7 6.74
CADIZ & Y 10. 30 6. 64 68. 4
A2= 167.74 167.7 NO 22 0.0 6.54
CADIZ & Y CADIZ & Y
A3= 199. 21 199. 2 A10= 180. 41 180. 4 | &4
I 1,052.5 1 492.3
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HIRETRE

( £

& )

( £

& )

Sl i SO =] RS m 5 sl i I =] EHIEE m & %
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m2)
B4
NO O 0.0 8.74 NO 14.2 5.69
6. 20 8.63 53. 5. 80 5.67 32.9
NO O 6.2 8.51 BC1 NO 2 0.0 5.65
1.70 8. 60 14, 0.20 5. 65 1.1
NO O 7.9 8.68 NO 2 0.2 5.64
CADIZ & Y 9.80 5. 60 54.9
Ad= 15.20 15. NO 2 10.0 5.55
10. 00 5.55 55.5
NO O 7.9 8.68 NO 3 0.0 5.55
5. 60 8.37 46. 12.90 5.55 71.6
NO O 13.5 8.05 NO 3 12.9 5.54 B4
3.90 7.94 31.
NO O 17.4 7.83
0.00 7.98 0.
NO O 17.4 8.13
2.60 7.95 20.
NO 0.0 1.71
0.8 1.74 6.
NO 0.8 7.70 BC2
4.3 7.18 30.
NO 5.1 6. 65
5.40 6.38 34.
NO 10.5 6.10
3.70 5.90 21.
NO 14.2 5.69
I 275. 1 216.0
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( £

& )

( £

& )

Sl i SO =] RS m 5 sl i I =] EHIEE m & %
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m2)
CADIZ & Y B {2 CADIZ & Y
Ab= 133.76 133.8 A6= 39.16 39.2
CADIZ & Y
NO O 0.0 6. 60 Al= 24.15 24.2
13.5 6.58 88.8 CADIZ & Y
NO O 13.5 6. 55 A8= 18. 27 18.3
6.5 6.51 42.4 CADIZ & Y
NO 0.0 6.47 A9= 2. 11 2.7
10.0 6. 43 64.3 CADIZ & Y
NO 10.0 6. 39 A10= 180. 41 180. 4
10.0 6. 42 64.2
NO 2 0.0 6. 45
10.0 6. 48 64.8
NO 2 10.0 6. 50
3.4 6. 56 22.0
NO 2 13.4 6.61
I 480. 3 1 225.6
& 2,742.0
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o \ A=0.049m2
=
E
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500 P
A=0.059m2
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€::3:7) = 0059 x 100 = 5.9 m3 5.9
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() = 0049 x 100 = 49 m3 4.9
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S a5
A=0.105m2
410 a9 -hEEEL
s
460 A=0.038m2
% it 5 A B o =
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€::3:5)) = 0038 x 100 = 38 m3 38
avy)—rEEL
(Bm) = 0105 x 100 = 10.5 m3 105
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]‘/QI_IZEZE
2 a5
A=0.155m2
520 a9 -bERIEL
620 A=0.046m2
& W #oa & Bh | % B
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€::3:7)) V = 0046 x 100 = 46 m3 46
avo)—rEEL
() V = 0155 x 100 = 155 m3 155
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130 1050 150 _au9)-hEUEL
A
A=0.533m2
S 1330 | 1Y ERE
1530 FEETA=0.179m2
% it 5 A B o =
avy)—rEEL
€::3:5)) = 0179 x 100 = 179 m3 17.9
avy)—rEEL
(Bm) = 0533 x 100 = 533 m3 53.3
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A
A=0.633m2
1150]
B \ 1260 \ bR
‘ 1360 ‘ ;% :
A=0.161m2
Z W i ' R B H =
avo)—rEEL
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% it 5 A B o =
avy)—rEEL
€::3:5)) vV = 0.90 090 x 010 x 10 0.81
vV = 0.80 080 x 015 x 10 0.96
vV =( 080 080 x 050
-( 050 050 x 050 ))x 10 1.95
vV =( 080 080 x 0.10
- 062 062 x 010 ))x 10 0.26
PR 3.98 m3 40




ERkMOQIIEL BEHEE 10 EiFf 24

900

.&% FM’
3.7
% W it 5 A B o =
avy)—rEEL
€::3:5)) vV = 100 x 100 x 010 x 10 = 1.00
vV = 090 x 090 x 015 X 10 = 122
vV =( 090 x 090 x 085
- 060 x 060 x 08 ))x 10 = 383
v=( 090 x 090 x 010
- 072 x 072 x 010 ))x 10 = 029

2V = 6.34 m3 6.3
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900

1000 14060 §0_14
200 500 200
900
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70‘80

& W o R BA | #
avy)—rEEL
€::3:5)) vV = 100 x 150 x 010 x 10 = 150
V = 090 x 140 x 020 X 10 = 252
Vv =( 09 x 140 x 070
- 050 x 110 x 070 ))x 10 = 497
v =( 090 x 140 x 010
- 062 x 124 x 010 ))x 10 = 049

2V = 9.48 m3 9.4
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700

150 400 150
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700 ﬁﬁ#
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9060 090 mps
700 gg:*:
800 —%
% it 5 A B ff # =
avy)—rEEL
€::3:5)) vV = 080 x 180 x 010 x 10 = 144
VvV = 070 x 170 x 015 x 10 = 1.79
vV =( 070 x 170 x 050
-( 040 x 140 x 050 ))x 10 = 315
vV =( 070 x 170 x 010
-( 052 x 152 x 010 )N)x 10 = 040

2V = 6.78 m3 6.8
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avhy-bEREEL
B
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% it 5 A B o =
avy)—rEEL
(Bm) vV = 150 x 150 x 010 x 10 225
V = 140 x 140 x 020 x 10 3.92
vV =( 140 x 140 x 290
- 100 x 100 x 290 )x 10 27.84
v =( 140 x 140 x 010
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